
回覧               2026/4/18 総務部 慶田城 

2026年度 第１回役員会 議事録 
 

１ 日時 2026年４月 18日（土）11時 00分から 12時 00分まで 

 

２ 場所 王子二丁目自治会館 

 

３ 参加者（敬称略） 

  神宮、牧田（進行）、岡崎、増原、西岡、中野、慶田城（書記） 

小嶋、一木、奥山、佐々木、市野澤、秋山、齋藤、渡辺、吉田、澤田 

 

４ 配布資料 

（１）役員用 

① 第１回役員会次第 

② 役員さんへの説明事項「令和８年度役員の皆さんへ」 

③ 役員緊急連絡網 

④ 自治会費の集金について 

（２）回覧等資料 

① 転出入による入退会の流れについて 

② 2026年度町内清掃について 

③ 王子二丁目子どもクラブメンバー募集中！！ 

 

５ 議題 

（１） 会長からの連絡とお願い 

・ 第 51回定期総会について、すべての議案において、賛成多数で可決され

ました。詳しくは、意見等をまとめた定期総会報告を作成し、回覧します

ので、ご確認ください。 

・ 役員自己紹介 

 （新年度、新体制になったことを受けて、順番に自己紹介） 

・ 年間計画、防災体制については、次回役員会にて配布します。 

・ 自治会通信（定例役員会で話題になったトピックスを中心に発行）につい

ては、５月度から発行します。 

 

（２） 副会長からの連絡とお願い 

・ 役員間の連絡について、総務部作成の緊急連絡網と併せて、LINEによる

連絡網も活用したいと思います。また、一般会員向け情報発信としても、



LINEの活用を考えていきたいと思います。 

 

（３） 各部からの連絡とお願い 

① 総務部 

・ 役員さんの仕事内容などを記載したメモ「令和８年度役員の皆さんへ」を

配布しますので、各自でご確認をお願いします。 

・ 転出入による入退会の流れについて、回覧をお願いします。 

・ 緊急時の連絡に必要な、役員緊急連絡網を作成しました。取り扱いには十

分ご注意ください。LINEによる連絡と併せてご活用ください。 

② 会計 

・ 自治会費集金について、集金方法等は配布した資料をご確認ください。会

費納入は来年２月の役員会までにお願いします。 

・ 新入会員がいる場合、各組長が集金名簿に追記して、集金をお願いします。

転出する会員について、集金済みの会費がありましたら返金します。 

③ 環境衛生部 

・ 近年の猛暑による熱中症リスク及び会員の高齢化を鑑みて、年間の清掃ス

ケジュールを見直しました。詳しくは回覧をご覧ください。各組の清掃当

番が終わりましたら、組長は配布した『王子二丁目町内清掃確認書・報告

書』を記入し、環境衛生部長まで提出をお願いします。 

・ これまで、町内清掃で出た剪定枝等のゴミと一緒に、各戸で出た剪定枝を

出すことがあったかと思いますが、集計して業者に報告した数と、実際に

出されているゴミの量に差が出てしまうことが起きているため、 

  今後は町内清掃のゴミと一緒には出さないでください。 

（各戸で出たものは、各自で業者へ回収を依頼してください。） 

・ ５月度の町内清掃は 17日（日）で、清掃当番は３・４組です。よろしく

お願いします。 

④ 防犯防災部 

・ 今年度の防災フェアは、５月 31日（日）に開催します。 

 詳しくは、今後回覧するちらしをご覧ください。なお、予備日は設けず、 

 当日雨天の場合は、規模を縮小して、組長や自主防災隊が集まっての開催 

 とする予定です。 

 なお、これは、10～11月に市、地区、自治会のイベントが多いことから、 

 昨年度の役員会で承認を得たうえで、開催時期を変更したものです。 



 ⑤ 文化青少年部 

・ 自治会館前の歩道において、通学児童の交通安全指導を実施します。 

予定表は後日お知らせします。ご協力よろしくお願いします。 

   サポート組（３～５組）については、日程調整のご協力をお願いします。 

 ⑥ 体育部 

・ ５月 24日（日）、緑ケ丘小学校にて、春季健康祭りが開催されます。 

 

（４） 組長からの連絡とお願い 

 （特になし） 

 

（５） その他 

 （会長から） 

・ 組長であることを記したプレートについて、軒先への設置にご協力お願

いします。 

・ 子どもクラブからメンバー募集のちらしがありますので、回覧をお願い

します。 

 

☆次回役員会 令和８年５月 24日（日）18時 00分から、自治会館にて。 

 

●王子二丁目自治会ホームページを開設しています。ぜひご覧ください。 

ＵＲＬ：https://oji2chome.net/ 

または「王子二丁目自治会 ホームページ」で検索。 


